



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ-MS - EDIÇÃO Nº 3.071 DE 07/02/2025, PÁG. 35

Retifica-se, por incorreção, a publicação referente à Resolução nº 46, de 07 de fevereiro de 2025, que dispõe sobre a substituição do gestor e do fiscal do Contrato nº 11/2024.

Onde se lê: (...) “Dispõe sobre a substituição de gestor e fiscal do Contrato 11/2024”.

Leia se: (...) “Dispõe sobre a substituição de gestor e fiscal da Carta Contrato nº 11/2024”.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 5fc02fed

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>